

RADA NÁRODNÍHO AKREDITAČNÍHO ÚŘADU PRO VYSOKÉ ŠKOLSTVÍ

2/2016

Určení zpravodajů pro úseky činnosti NAÚ

Usnesení:

Rada NAÚ schvaluje určení zpravodajů pro úseky činnosti NAÚ dle předloženého materiálu.

Schváleno na 1. řádném zasedání Rady NAÚ dne 20. září 2016.

URČENÍ ZPRAVODAJŮ PRO ÚSEKY ČINNOSTI NAÚ

I.

Rada Národního akreditačního úřadu pro vysoké školství schvaluje určení členů Rady jako zpravodajů pro úseky činnosti NAÚ - pro jednotlivé oblasti vzdělávání, pro institucionální akreditace, pro profesně zaměřené studijní programy a pro zastoupení studentů v hodnotících komisích:

II.

Určení zpravodajů pro jednotlivé oblasti vzdělávání

JUDr. Ivan Barančík, Ph.D., se ustanovuje zpravodajem pro následující oblasti vzdělávání: *Doprava; Právo.*

Prof. RNDr. Libor Grubhoffer, CSc., se ustanovuje zpravodajem pro následující oblasti vzdělávání: *Biologie, ekologie a životní prostředí; Chemie.*

Prof. PhDr. Dušan Lužný, Dr., se ustanovuje zpravodajem pro následující oblasti vzdělávání: *Filozofie, religionistika a teologie; Historické vědy; Mediální a komunikační studia; Politické vědy; Psychologie; Sociální práce; Sociologie.*

Doc. PaedDr. Iva Málková, CSc., se ustanovuje zpravodajem pro následující oblasti vzdělávání: *Filologie; Neučitelská pedagogika; Učitelství.*

Doc. Ivo Mathé se ustanovuje zpravodajem pro následující oblasti vzdělávání: *Architektura a urbanismus; Umění; Vědy o umění a kultuře.*

Prof. RNDr. Ivan Netuka, DrSc., se ustanovuje zpravodajem pro následující oblasti vzdělávání: *Fyzika; Matematika; Vědy o zemi.*

Doc. Ing. Tomáš Pavelka, Ph.D., se ustanovuje zpravodajem pro následující oblast vzdělávání: *Ekonomie.*

Prof. Ing. Jaroslav Petr, DrSc., se ustanovuje zpravodajem pro následující oblasti vzdělávání: *Lesnictví a dřevařství; Potravinářství; Veterinární lékařství a veterinární hygiena; Zemědělství.*

Prof. Ing. Jindřich Petruška, CSc., se ustanovuje zpravodajem pro následující oblasti vzdělávání: *Elektrotechnika; Energetika; Stavebnictví; Strojirenství, technologie a materiály; Těžba a zpracování nerostných surovin.*

Prof. RNDr. Eva Táborská, CSc., se ustanovuje zpravodajem pro následující oblasti vzdělávání: *Farmacie; Tělesná výchova a sport, kinantropologie; Všeobecné lékařství a zubní lékařství; Zdravotnické obory.*

Prof. Ing. Zdeněk VINTR, CSc., se ustanovuje zpravodajem pro následující oblasti vzdělávání:
Bezpečnostní obory; Informatika; Kybernetika.

III.

Určení zpravodaje pro institucionální akreditace

RNDr. Tomáš Jelínek se ustanovuje zpravodajem pro institucionální akreditace.

IV.

Určení zpravodaje pro profesně zaměřené studijní programy

Radek Špicar, M.Phil., se ustanovuje zpravodajem pro profesně zaměřené studijní programy.

V.

Určení zpravodaje pro zastoupení studentů v hodnotících komisích

MUDr. Josef Fontana se ustanovuje zpravodajem pro zastoupení studentů v hodnotících komisích.

V Praze dne 22. září 2016

prof. Ing. Stanislav Labík, CSc.
předseda NAÚ